

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA GREBENIȘU DE CÎMPIE
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 29 iunie 2016 cu ocazia desfășurării ședinței de constituire a Consiliului local Grebenișu de Cîmpie, convocată prin Ordinul Prefectului -Județului Mureș nr.172 din data de 22.06.2016 .

Convocarea s-a făcut cunoscută în scris și au fost precizate data , ora și locul desfășurării ședinței .

La ședință sunt prezenti toți cei 11 consilieri locali aleși la scrutinul din 05.06.2016 și este invitat primarul interimar al comunei care a fost ales primar al comunei .

Din partea Institutiei Prefectului-Județul Mureș participa doamna Bianca Bârlean .

La ședință participă și domnul senator Frătean Alexandru .

Ședința este deschisă de către doamna Bârlean Bianca care conduce prima parte a lucrărilor de ședință și prezintă mesajul domnului Prefect.

În conformitate cu art.30-35 din Legea nr.215/2001 , privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare și a Ordinului Prefectului nr. 172 /22.06.2016 a fost convocat Consiliul local în ședință de constituire.

Scopul acestei ședințe, așa cum prevede legislația în vigoare, este acela de constituire a Consiliului local Grebenișu de Cîmpie.

Conform art.29 din Legea nr.215/2001 republicată, în raport cu populația comunei, Consiliul local Grebenișu de Cîmpie se compune din 11 membrii . La alegerile din 5 iunie 2016 au fost aleși 11 consilieri.

Potrivit art.31 alin (1) din L.215/2001, republicată , cu modificările și completările ulterioare, lucrările ședinței de constituire sunt conduse de cel mai în vârstă consilier, asistat de 2 consilieri dintre cei mai tineri.

Onoarea de a conduce lucrările ședinței de constituire revine doamnei Nicola Adela-Corina asistată de domniile consilieri Borz Daniel-Ioan și Dobrău Lucian Horică .

Cei nominalizați sunt rugați să preia conducerea lucrărilor.

Pentru validarea mandatelor de consilieri , consilierul de vârstă îi roaga pe consilieri să aleaga prin vot deschis , dintre membrii lor , o comisie de validare alcătuită din 3-5 membrii.

Domnul Dobrău Lucian propune pe doamna Nicola Adela-Corina, pe domnul Pop Augustin și pe domnul Hărțăgan Ovidiu -Alexandru să facă parte din comisia de validare , care va funcționa pe toată perioada mandatului, consilierul de vârstă supune la vot și este votată în unanimitate această comisie și se adoptă Hotărârea nr.1

Membrii comisiei de validare aleg președinte pe doamna Nicola Adela -Corina și secretar pe domnul Hărțăgan Ovidiu- Alexandru .

Se face o scurtă pauză , în timpul căreia secretarul UAT prezintă comisiei de validare dosarele consilierilor aleși , a consilierului supleant și adresa 1518 /2016 din partea PSD . Comisia de validare studiază dosarul de la alegerea consiliului local din data de 5 iunie 2016 , precum și dosarul supleantului Bogățan Aurel ales pe lista PSD , în urma opțiunii domnului Gojman Ștefan care a renunțat la funcția de consilier local și a optat

pentru funcția de primar al comunei. După studierea dosarelor , comisia de validare întocmeste un Proces Verbal .

Presedintele de vârstă , doamna Nicola Adela -Corina fiind și președintele comisiei de validare prezintă Procesul Verbal întocmit .

Se citește nominal fiecare consilier, în ordine alfabetică și se supune la vot, pentru validare este necesar votul majorității consilierilor, iar cel nominalizat nu votează. Sunt votați toți cei 11 consilieri, se invalidează un consilier, domnul Gojman Ștefan care a optat pentru funcția de primar și se adoptă Hotărârea nr.2.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi, depunerea jurământului de către consilieri.

Pentru depunerea jurământului asistența se ridică în picioare , secretarul comunei dă citire textului jurământului, se citește numele și prenumele consilierului validat, în ordinea alfabetică, iar consilierul validat pune mâna stângă pe Constituție și Biblie și pronunță cuvântul "JUR", apoi semnează jurământul de credință în două exemplare.

După depunerea jurământului , consilierul de vârstă declară consiliul legal constituit și se adoptă hotărârea nr.3 în unanimitate de voturi, iar mandatul vechiului consiliu încetează.

Se trece la punctele 4 și 5 al ordinii de zi , președintele de vârstă prezintă Sentința Civilă nr.4085/23.06.2016 a Judecătorei Tîrgu Mureș de validare a primarului .

Primarul comunei este invitat să depună în fața consiliului local jurământul . Se respectă solemnitatea , iar primarul validat dă citire textului jurământului cu mâna stângă pe Constituție și Biblie .

Din momentul depunerii jurământului mandatul fostului primar încetează și începe exercitarea mandatului primarului nou ales .

După depunerea jurământului primarul ales își pune eșarfa , în culorile drapelului național al României, ca semn distinctiv al primarului.

Doamnel Frătean Alexandru , reprezentantul Instituției Prefectului , doamna secretar și domnii consilieri îl felicită pe domnul Gojman Ștefan - primar al comunei pentru reușita în alegeri .

Reprezentantul Instituției Prefectului îi urează primarului mult succes și cât mai multe realizari.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi alegerea președintelui de ședință conform art.35 alin.1 din legea nr.215/2001 republicată.

Domnul Pop Augustin propune președinte de ședință pe doamna Nicola Adela-Corina . Se supune la vot și este votată , în unanimitate de voturi , ca președinte de ședință , pe o perioadă de trei luni ,doamna Nicola Adela -Corina și se adoptă Hotărârea nr.4

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi - alegerea viceprimarului .

Secretarul comunei aduce la cunoștință consilierilor procedura alegerii viceprimarului.

Președintele de ședință roagă pe domnii consilieri să facă propuneri pentru viceprimar.

Domnul Pop Augustin propune pe domnul Dobrău Lucian Horică iar domnul Mate Ioan propune pe domnul Borz Daniel-Ioan . Întrucât nu mai sunt propuneri , cei nominalizați sunt întrebați dacă acceptă .Domnul Borz Daniel-Ioan nu acceptă să fie viceprimar . Secretarul comunei completează buletinele de vot cu numele celui propus și le împarte la fiecare consilier.

După ce consilierii votează în secret, introduc voturile în urna pregătită , apoi se deschide urna ,se numără voturile și se constată că au fost 11 voturi pentru domnul Dobrău Lucian -Horică .

Președintele de ședință informează consilierii că în urma numărării voturilor exprimate, supune spre aprobare Hotărârea nr.5. Votează pentru 11 consilieri. Întrucât a fost îndeplinit cvorumul de vot, se adoptă Hotărârea nr.5, iar domnul Dobrău Lucian Horică va fi viceprimar.

Asistența îl felicită pe domnul Dobrău Lucian, iar acesta le mulțumește.

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi - aprobarea numărului și componenței comisiilor de specialitate pentru diferite domenii.

Doamna Dobrău Lucian Horică propune să fie aprobate un număr de trei comisii după cum urmează:

1. Comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism;

2. Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii;

3. Comisia juridică și de disciplină, protecție mediu și turism.

Președintele de ședință îi roagă pe consilieri să facă propuneri pentru membrii comisiilor.

Domnul Dobrău Lucian Horică propune membrii pentru prima comisie pe următorii consilieri: Nicola Adela - Corina, Pop Augustin, Bogățan Aurel, Hărțagan Ovidiu Alexandru și Moșneag Petru.

Pentru comisia 2, domnul Bogățan Aurel propune pe următorii consilieri:

Borz Daniel Ioan, Puți Andrei și Socaci Emil.

Pentru comisia 3 domnul Pop Augustin propune pe următorii consilieri:

Dobrău Lucian Horică, Mate Ioan și Kibedi Eugen.

Se supune la vot numărul de comisii propuse și componenta lor, este votată în unanimitate.

Fiecare comisie își alege președintele și secretarul comisiei și se adoptă Hotărârea nr.6 în unanimitate de voturi.

După epuizarea punctelor de pe ordinea de zi se dă cuvântul invitațiilor.

-Domnul Senator Frătean Alexandru - Petru - am ținut mult să particip la ședința de constituire a consiliului local din Grebeniș, vă felicit pentru reușita în alegeri, îl felicit din toată inima pe domnul primar care este un foarte bun colaborator, un om ponderat și echilibrat.

-Primarul comunei, mulțumește pentru încrederea acordată, tuturor celor care l-au votat și celor care nu l-au votat și promite că o să fie primarul tuturor și că o să facă tot ce este mai bine pentru interesul comunității.

Întrucât toate punctele de pe ordinea de zi au fost epuizate președintele de ședință mulțumește reprezentantului Instituției Prefectului și consilierilor pentru participare și declară ședința încheiată.

PRESEDINTE DE SEDINȚA

Nicola Adela-Corina



SECRETAR

Bogățan Viorica-Simona